



Президент України Петро Порошенко відзначив державними нагородами України працівників підприємств, установ та організацій.

Указом Президента України звання «Заслужений лікар України» присвоєно доцентів кафедри Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького

ШЕВЧУКУ Миколі Миколайовичу.

○ **Щедрий подарунок**

Дітей обстежуватимуть по-дорослому

У приміщенні Львівської міської дитячої лікарні з 28 жовтня відкрився новий діагностичний центр, в якому працюватимуть апарати комп'ютерної і магнітно-резонансної томографії та три ультразвукові сканери — аналогів такому діагностичному обладнанню останнього покоління у Західній Україні нема.

Головний лікар Львівської міської дитячої лікарні Дмитро Квіт зізнається, що давно мріяв про можливість задіяти в лікувальному процесі обладнання такого рівня: «Цей медичний центр відкривається на території нашої лікарні і я, зрозуміло, передбачаю, що його найчастіше будуть відвідувати діти та вагітні жінки. Проте впевнений, з нього будуть користатися всі. Це ж скільки життів і дорослих, і дітей вдасться врятувати завдяки правильно поставленому діагнозу!»

«Сучасний шпиталь неможливо уявити без такої апаратури. Як можна оперувати дитину, не маючи на руках результатів радіологічних досліджень?! – дивується професор Університету у Торонто, всесвітньовідомий нейрохірург професор Джеймс Рутка, котрий є частим і бажаним гостем дитячої лікарні. Це він подарував закладу нейроендоскоп вартістю 86 тис. доларів, проконсультував кількадесят маленьких пацієнтів...

«Магнітно-резонансний томограф, який встановлюється у лікарні має діаметр отвору 70 см (для порівняння в апаратах нижчого класу – 61 см.) Такі розміри дозволять пацієнту почуватися набагато комфортніше, нівелюють природну тривогу під час перебування у замкнутому просторі. Під час обстеження маленьких пацієнтів батьки зможуть перебувати поряд зі своїми дітьми, навіть тримати їх за руку. Вхід буде з лікарні (для маленьких пацієнтів стаціонару та їхніх батьків) і знадвору — для тих, хто не лікується у цій лікарні, але хоче пройти якісне обстеження. Під'їзд знадвору обладнали зручним пандусом, щоб карета «швидкої» могла доставити хворого під самісінькі двері.



Виробник магнітно-резонансного томографа General Electric, а комп'ютерного – Toshiba. Обладнання сертифіковане, пройшло всі необхідні експертні процедури», – розповідає член Правління Асоціації благодійників України Андрій Іонов.

«Був у США три роки тому, бачив апарат, який робить 160 зрізів за хвилину. Черги немає – все робиться швидко, якісно і безболісно. Треба людині зробити колоноскопію (обстеження товстої кишки) – йде на МРТ. Знімки – у тривимірному зображенні (видно не тільки кишечник, а й всі органи черевної порожнини). Тільки завдяки такому МРТ можна отримати повну картину, виключити чи підтвердити патологію», – каже Дмитро Квіт.

Робота на такому обладнанні вимагає і високих професійних навиків. Саме тому спеціалісти фірм-виробників проводять навчальний курс для лікарів центру. Львівські радіологи вважаються висококласними спеціалістами, адже є учасниками наукових конференцій, постійно беруть участь в обміні досвідом з іноземними колегами.

○ **Добрі новини**

З 1 ЖОВТНЯ 2014 РОКУ ПІДВИЩЕНО ПОСАДОВІ ОКЛАДИ БЮДЖЕТНИКАМ ЗА 1-6 ТАРИФНИМИ РОЗРЯДАМИ

З 1 жовтня 2014 року набрав чинності наказ Міністерства соціальної політики України та Міністерства охорони здоров'я України від 18.06.2014 р. №398/405. Згідно пункту 2 даного наказу посадові оклади працівників з 1-го по 6-й тарифні розряди у штатних розписах закладів встановлені у розмірах:

- 1 тарифний розряд – 1218 грн.;
- 2 тарифний розряд – 1223 грн.;
- 3 тарифний розряд – 1233 грн.;
- 4 тарифний розряд – 1243 грн.;
- 5 тарифний розряд – 1253 грн.;
- 6 тарифний розряд – 1263 грн.

Нагадаємо, що з 1 січня 2014 року по 1 жовтня 2014 року посадові оклади працівників з 1-го по 5-й тарифні оклади дорівнювали мінімальній зарплаті (1218 грн).

Розмір посадових окладів працівників інших тарифних розрядів у 2014 році не змінюється.

ЯВОРІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ ОТРИМАЛА МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ НА СУМУ ПОНАД 1 МЛН ГРИВЕНЬ, ЯКЕ НАДІЙШЛО У МЕЖАХ «ГРАНТОВОЇ ДОПОМОГИ З ПРОЄКТІВ ЛЮДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ ПРОГРАМИ «КУСАНОСЕ» УРАДУ ЯПОНІЇ.

Мова йде про діагностичну ультразвукову систему SSA-590A Nemio MX (виробник Toshiba – Японія) та комплект відеоендоскопічної системи 2500-серії (відеопроцесор, гастродуоденофіброскоп, колоноскоп).

У СЕЛІ СТАНИЛЯ ДРОГОБИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІДКРИТО ОНОВЛЕНИЙ СТОМАТОЛОГІЧНИЙ КАБІНЕТ

На базі фельдшерсько-акушерського пункту у селі Станіля Дрогобицького району за спонсорські кошти відкрито оновлений стоматологічний кабінет, який обслуговуватиме 1182 мешканців.

Для ремонтних робіт кабінету залучено 28 тис. грн., на придбання меблів – 12 тис. 700 грн., на придбання стоматологічного обладнання – 120 тис. грн. Крім того, кабінет оснащений сучасним стоматологічним рентгеновським апаратом MINRAY вартістю 21 тис. 735 грн.

Лікар-стоматолог фельдшерсько-акушерського пункту с. Станіля Тарас Томашівський зауважує, що завдяки

високотехнологічному обладнанню жителям села надаються якісні стоматологічні послуги.

Станом на сьогодні стоматологічну допомогу надано 42 особам. Особливо вдячні за відкриття стоматкабінету літні мешканці села, яким тепер не потрібно їхати до районного центру для отримання стоматологічної допомоги.

ФОТОВИСТАВКУ, ПРИСВЯЧЕНУ ІГОРЮ ГЕРИЧУ, ВІДКРИЛИ В МУЗЕЇ ІСТОРІЇ МЕДИЦИНИ

15 жовтня Львів вшанував пам'ять доктора медичних наук, професора Ігоря Герича. Управління охорони здоров'я ЛМР і Українське лікарське товариство у Львові відкрили фотовиставку про життєвий і творчий шлях, трудову і громадську діяльність Ігоря Герича, повідомила прес-служба Львівської міської ради.

Виставка приурочена 53-й річниці з дня народження хірурга і експонуватиметься до 15 листопада 2014 року у Музеї історії медицини Галичини (вул. Кармелюка, 3). Вхід на виставку вільний.

ДЕЛЕГАЦІЯ ЛІКАРІВ-ЕНДОСКОПІСТІВ ЛЬВІВЩИНИ ВЗЯЛА УЧАСТЬ У XVI КОНГРЕСІ ПОЛЬСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІВ

Львівщину на конгресі представляли головний гастроентеролог Департаменту охорони здоров'я ЛОДА Ярослав Савицький, лікар-ендоскопіст Львівського обласного клінічного діагностичного центру Ірина Стадницька, завідувач ендоскопічного відділення Львівського державного онкологічного регіонального лікувально-діагностичного центру Богдан Кирик, лікар-ендоскопіст Комунальної міської дитячої клінічної лікарні Віктор Іванців та викладачі кафедри хірургії та ендоскопії ФПДО ЛНМУ ім. Данила Галицького.

Серед лекторів були відомі спеціалісти світового рівня: професор Ярослав Регула – керівник клініки гастро-



ентерології онкологічного центру інституту ім. Марії Склодовської-Кюрі, чинний державний консультант з гастроентерології, професор Анжей Домбровський з Бялостока – голова Товариства гастроентеології, професор Гражина Ридзевська – керівник клініки CSK MSWiA, віце-президент асоціації, член Європейського панкреатологічного клубу та ін. У рамках конгресу відбулась виставка з новими зразками ендоскопічного обладнання від провідних компаній світу та спеціальний тренінг з лікувальної ендоскопії.

Делегація лікарів-ендоскопістів Львівщини представила на конгресі три стендові доповіді, що стосувались діагностики та епідеміології кислотоасоційованих захворювань, поліпів, раку товстої кишки, а також ендоскопічного лікування виразкових кровотеч.

ВІДЕОСЕЛЕКТОРНА НАРАДА МОЗ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ПІДГОТОВКИ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ДО ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ

Нещодавно під головуванням заступника Міністра охорони здоров'я України Наталії Лісневської, відбулась відео-селекторна нарада МОЗ України з питань підготовки закладів охорони здоров'я до опалювального сезону 2014/2015 років.

Під час наради директор Департаменту охорони здоров'я ЛОДА Богдан Чечотка повідомив, що станом на 23.10.14 всі заклади охорони здоров'я Львівщини готові до опалювального сезону. Ліміти споживання газу лікувально-профілактичними закладами контролюються помісячно. Ведеться планомірна робота щодо переходу на альтернативні види палива, зокрема, 5 установ переведено на тверде паливо, що становить близько 10% економії природного газу.

Лікувально-профілактичні заклади, які надають ургентну медичну допомогу, забезпечені альтернативними джерелами енергопостачання (дизель-генераторами, акумуляторними батареями).

При підготовці закладів охорони здоров'я Львівщини до опалювального сезону, особливу увагу було звернуто на переобладнання котельень, комплектацію котлів автоматикою газової безпеки, підготовку емкостей запасу води, проведення відповідних робіт щодо можливостей переведення котельень у разі необхідності на резервне паливо, обладнання котельень сигналізаторами до вибухонебезпечних концентрацій паливних газів, перевірку лічильників обліку, забезпечення медичних закладів твердим паливом, визначення робочого стану резервних джерел живлення, проведення поточних ремонтів установ, систем тепло- і водопостачання тощо.